
Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van de gemeente Zwartewaterland op  

2 juni 2022, 19.30 uur in het gemeentehuis te Hasselt  
 
Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van de raad van de gemeente Zwartewaterland van 
23 juni 2022 
 

De griffier, de voorzitter, 
 
 
H.W. Schotanus-Schutte E.J. Bilder 
 

 
Aanwezige leden van de raad: 
K. Huisbrink (SGP, fractievoorzitter), W.Th Bisschop (SGP), A. Beens (SGP), K. Kolk (SGP),  
N. Veerman (SGP), B. van Marle (SGP), T.  Spoelstra (CU, fractievoorzitter), J. de Velde (CU), 
C.J.M. Ooms (CU), A. Kijk in de Vegte – Floor (CU), D.J. Hoekman (PvdA, fractievoorzitter), 
K.J. Eenkhoorn (PvdA), L.K. Felix (BGZ, fractievoorzitter), H. Fijn – Bulten (BGZ),  
L.M. van Veen (BGZ), S. Hartman (BGZ), R.D. van Zandwijk (CDA, fractievoorzitter) 
en J.M.B.P. Smits (VVD, fractievoorzitter). 
 
Afwezige leden van de raad: T.K. Kerssies (CDA) 
 
Aanwezig namens het college van B&W: de wethouders M. Slingerland, J.A.F. van der Poel 
en H. Rietman alsmede gemeentesecretaris D.S. Ruddijs 

 
Afwezige(n) namens het college van B&W: geen 

 
1. Opening  

 
2. Vaststellen agenda 

 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

3. Spreekrecht burgers 
 
Er zijn geen insprekers. 

 
4. Besluitenlijst raadsvergadering 12 mei 2022 

 
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 
5. Mededelingen collegeleden 

 
Er zijn geen mededelingen.  
 

6. Vragenhalfuur raadsleden  
 
De heer L.K. Felix heeft namens de fractie van BGZ vragen ingediend over de maximale 
belasting en de route van het vrachtverkeer via de pont naar en van het centrum van 



Genemuiden. 
Mevrouw H. Fijn – Bulten heeft namens de fractie van BGZ vragen ingediend over de 
bevolkingsonderzoeksbus en de brug Conradsweg.  
 

7. Raadsvoorstel bestemmingsplan Hasselt om de Weede 1B 
 
De fracties BGZ, CDA en VVD dienen een motie in over woonbehoefte jongeren in 
Zwartewaterland 18 – 28 jaar  

 
De leden van de gemeenteraad hebben het voorstel van het college van 2 juni 2022 over 
bestemmingsplan Hasselt om de Weede 1B gelezen. 

 
Constaterende dat: 
- Het toekomstbeeld voor de gemeente een gemeente is met unieke en vitale kernen, dat 

er in de kernen een goed woon-en leefklimaat is en dat dit toekomstbeeld de gemeente 
wil bereiken met o.a. pijler nr6: Voldoende woningen voor jongeren en stimuleren eigen 
woningbezit starters. 

- In bijlage 1 behorende bij agendapunt 7 gesproken wordt over inspelen op de 
woningbehoefte. 

- Er in de bijlage tevens wordt gezegd dat het woningprogramma voor het nieuwe wijkdeel 
zo goed mogelijk toegesneden wordt op de woningbehoefte in Hasselt. 

- In de bijlage wordt gesteld dat Om de Weede een deels flexibel plan is en dat daarmee 
ingespeeld kan worden op een veranderende woningbehoefte. 
 

Zijn van mening dat: 
- Het belangrijk is dat de gemeente Zwartewaterland ook beschikt over de woonwensen 

van jongeren in de leeftijd van 18 t/m 28 jr. uit heel Zwartewaterland. 
- Het niet beschikbaar hebben van een eigen, zelfstandige woonruimte van jongeren in de 

genoemde leeftijdscategorie negatief van invloed kan zijn op het levensgeluk  
(zie hiervoor ook het onderzoek De Wijde Blik dat in februari 2022 is gepubliceerd op 
www.binnenlandsbestuur.nl)  

 
Verzoekt het college: 
- Op korte termijn een representatief onderzoek uit te voeren naar de daadwerkelijke 

woonbehoefte van jongeren in de leeftijd van 18 t/m 28 jaar in heel Zwartewaterland en 
dit onderzoek te doen door de jongeren op een juiste wijze te betrekken zoals bijv. 
aangegeven op: www.gemeentepeiler.nl/jongeren-betrekken-bij-onderzoek-10-
manieren/ 

- De uitkomst hiervan te betrekken bij de uitvoering van voorliggend plan en overige 
toekomstige woningbouwprogramma’s binnen Zwartewaterland, in samenspraak met de 
woningaanjager. 

 
Namens de fracties van 
BGZ, H. Fijn - Bulten 
CDA, R.D. van Zandwijk 
VVD, J.M.B.P. Smits 
 
Besluit: de motie wordt aangehouden.   
 
Besluit: het voorstel wordt unaniem aangenomen. 

http://www.binnenlandsbestuur.nl/


 
Besluit: conform besluit.  

 
8. Raadsvoorstel Programmabegroting GGD IJsselland 2023 

 
Besluit: het voorstel wordt unaniem aangenomen. 
 
Besluit: conform besluit. 

 
9. Raadsvoorstel Benoeming leden Rekenkamercommissie 

 
Besluit: het voorstel wordt unaniem aangenomen. 
 
Besluit: conform besluit. 

 
10. Raadsvoorstel Benoeming leden Auditcommissie 

 
Besluit: het voorstel wordt unaniem aangenomen. 
 
Besluit: conform besluit. 

 
11. Raadsvoorstel Benoeming leden Agendacommissie 

 
Besluit: het voorstel wordt unaniem aangenomen. 
 
Besluit: conform besluit. 

 
12. Raadsvoorstel Benoeming leden Werkgeverscommissie 

 
Besluit: het voorstel wordt unaniem aangenomen. 
 
Besluit: conform besluit. 
 

13. Raadsvoorstel Benoeming plaatsvervangend raadsvoorzitter 
 
Besluit: het voorstel wordt unaniem aangenomen. 
 
Besluit: conform besluit. 
 

14. Lijst ingekomen stukken 
 
Besluit: de raad besluit de lijst met ingekomen stukken conform voorstel vast te stellen.  

 
15. Geïntegreerde Lange Termijn Agenda / Toezeggingenlijst 

 
De geïntegreerde LTA / toezeggingenlijst wordt geactualiseerd. 

 
16. Sluiting 

 
De voorzitter sluit de vergadering om 21:00 uur met het ambtsgebed. 

 


